

Боремся вместе

**Ф. БАХТИБАЕВА, А. КАЛБАЕВА,
Р. ЕРМЕТОВА, преподаватели
кафедры «Русский язык и
литература» ЮКУ имени
Мухтара Ауэзова**

Борьба с коррупцией продолжается и в нашем университете. Сейчас проходит сессия, и руководство вуза оповещает о том, что такое явление, как коррупция, не должно иметь места.

13 мая для прокторов, в чьи функции возложен контроль при проведении сессии, было организовано собрание. Проректор по

академическим вопросам Р. Абисшева, директор центра обслуживания студентов А. Болысбек, руководитель антикоррупционной комплаенс-службы Г. Дулатова ответили на вопросы, связанные с организацией и проведением сессии. Были разъяснены правила академической честности, внутреннего распорядка, Этический кодекс, нормы антикоррупционного законодательства.

О фактах коррупции в нашем университете можно сообщить в блог ректора или по телефону доверия 1424.